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令和５年６月２３日（金曜日） 寒河江市教育委員会 

 

○ 出席者（５名） 

教育長 佐 藤 志津男 

委 員 鈴 木 淳 一    委 員 國 井 晴 彦 

委 員 鈴 木 多鶴子    委 員 大 沼 賀 世 

○ 欠席委員（０名） 

○ 事務局職員の職氏名 

学校教育課長 今 野 育 男   指導推進室長   石 山 勝 巳 

生涯学習課長 渡 邉 健 一   スポーツ振興課長 渡 辺 智 昭 

 

○ 委員会日程 

 

 教育委員会日程               午前１０時０２分 開 議 

 令和５年６月２３日（金曜日）        寒河江市立図書館会議室 

 

１ 開 会 

 

２ 議事録承認 

 

３ 教育長報告 

 

４ 議 事     

議第１３号  寒河江市社会教育委員の委嘱について 

議第１４号  寒河江市中央公民館運営審議会委員の委嘱について 

議第１５号  寒河江市図書館協議会委員の任命について 

議第１６号  寒河江市教育事務評価委員の委嘱について 

 

会議に付した事件 

  教育委員会日程に同じ 
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１ 開 会  午前１０時０２分 

○佐藤志津男教育長 

 それでは定刻ですので、ただ今から教育委員会を始めます。よろしくお願いいたします。 

 

２ 議事録の承認 

○佐藤志津男教育長 

 初めに、前回会議録の承認についてお願いします。 

 （前回の会議録を回覧の上、署名を行った。）  

  

３ 教育長報告 

○佐藤志津男教育長 

ありがとうございました。続きまして教育長報告になりますが、５月１８日以降の主な行

事等を申し上げます。 

５月１８日１０時から、ハートフルセンターで開催された主任児童委員５月定例会で、

「学校施設整備計画」について説明させていただきました。小学校、中学校それぞれの統

合等の計画について、ご意見をいただきました。 

１５時から、定例教育委員会及び教育委員会協議会を寒河江市立図書館で開催しました。 

５月１９日１０時３０分から、陵西中で開催された運動会の様子を参観しました。綱引

きの場面でしたが、紅白両軍の気合の入った戦いの様子が見られました。 

 １４時４５分から、議場にて本会議が再開され、監査委員の選任等の人事案件と専決処

分の承認、議第３６号 令和５年度寒河江市一般会計補正予算（２号）について審議され、

採決されました。教育委員会関係では、スクールバスに児童生徒の置き去り防止のための

安全装置を設置する補正予算が認められました。 

 ５月２０日６時３０分から、最上川ふるさと総合公園で開催された、寒河江「小さな親

切」の会の令和５年度花の植栽及び草取りに参加し、ふるさと総合公園の街路樹の根元の

草取りと植栽を行いました。約２００名の方の参加がありました。 

 ９時から、旧幸生小で行われた、「さがえ少年少女発明クラブ」の開講式・第１回活動

に参加しました。後藤会長よりご挨拶いただき、ネームプレートが交付されました。第１

回の活動は、（株）アールテックさんのご協力により、流木等を使った木工工作を行いま

した。今年度はクラブ員５１名で、年間１５回の活動を予定しています。 

５月２１日９時２０分から、寒河江市市民体育館で開催された「第３４回東北ブロック

バウンドテニス親善交流大会」に出席し、祝辞を述べました。東北６県から２０チームの

参加がありました。 

 １０時１５分から、道の駅寒河江チェリーランド裏の多目的広場で開催されたスポーツ

流鏑馬大会の様子を参観しました。 

 １３時３０分から、勤労青少年ホームで開催された「寒河江市子ども会育成連合会総会」

に出席し、祝辞を述べさせていただきました。総会では、昨年度の活動報告や会則・規定

の改訂、今年度の活動計画、役員の委嘱・承認等が協議されました。 
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５月２２日９時から、マンデーミーティングがＷｅｂｅｘで開催され、週の予定につい

て確認されました。市長からは、各種行事も増えてきたが、体制を整えて万全を期して対

応してもらいたい。また、引き続き職員の体調管理もよろしくお願いしたいとのお話があ

りました。 

 １１時から、４０１会議室でジョイントミーティングを行い、３課の日程及びさくらん

ぼマラソンへの対応等の打合せを行いました。 

 ５月２３日９時３０分から、議会会議室で県への令和６年度寒河江市重要事業要望書

（案）について、市長、企画創成課長からの説明及び質疑・応答が行われました。 

 １３時１０分から、渡邉生涯学習課長と市史編纂委員の選任、生涯学習課の事業に係る

６月補正予算等について協議しました。 

１４時から、部活動改革検討委員会の内容や進め方について、今野学校教育課長、石山

室長、千葉補佐と検討しました。 

 ５月２４日１０時２０分から、大江町の清野教育長と部活動改革について情報交換を行

い、今後の具体的な動き等についても検討しました。また、大江中の今年度の部活動の状

況等についてもお聞きしました。 

 １５時から、市民文化会館で開催された寒河江市公民館連絡協議会総会に出席し、６名

の方に公民館活動功労者表彰を行いました。 

 ５月２５日１０時５０分から、渡辺スポーツ振興課長と重要事業要望書関連、さくらん

ぼマラソンの準備状況について検討しました。 

 １６時４０分から、今野学校教育課長、秋場補佐と国の通知を受け、教育事務評価の実

施方法等について協議しました。昨年度の教育事務評価委員会でのご意見も踏まえながら、

資料の様式等についても検討しました。 

５月２６日８時４５分から、今野学校教育課長、秋場補佐と教育事務評価の資料の様式

について再度検討を行い、自己評価の部分を加えての様式とすることとしました。 

 １８時３０分から、令和５年度寒河江市スポーツ推進委員会定例委員会に出席し、委嘱

状を交付するとともに挨拶を行いました。令和４年度の活動報告、令和５年度の活動計画

等について協議されました。また、部活動改革に関連して、スポーツ推進委員の方々にも

ご協力をお願いしました。 

５月２７日１０時３０分から、柴橋小の運動会の様子を参観しました。天気にも恵まれ、

元気よく活動する子どもたちの姿が見られました。 

５月２８日１２時５０分から、旧幸生小で開催されたスケートボードビギナーズスクー

ルの様子を参観しました。２０数人の子どもたちが楽しそうにスケートボードに取組んで

いました。 

５月２９日９時から、マンデーミーティングがＷｅｂｅｘで開催され、週の予定につい

て確認されました。市長からは、間もなく観光サクランボ園もオープンする。ニーズをう

まくとらえて観光誘客につなげてほしいとのお話がありました。 

１４時４０分から、渡邉生涯学習課長から、歴史文化発信事業関連の計画について説明

を受けました。 
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１５時から、今野学校教育課長、秋場補佐から、事務事業点検・評価調書の様式の変更

案について報告を受け、検討しました。 

５月３０日８時３０分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と、学校再編庁内

調整会議関連で、副市長との打ち合わせを踏まえて協議しました。 

 １０時から、須藤補佐、鈴木主事と、南部小学校でプールの薬品の納入検査を実施しま

した。 

１６時３０分から、市立図書館にて、河北町の板坂教育長、西川町の前田教育長から西

村山地区市町教育委員会協議会の会計監査を行っていただきました。 

 ５月３１日１０時から、議会会議室で第４回学校再編に関する庁内調整会議が行われま

した。学校再編に関する外部有識者会議、庁内調整会議作業部会の中間報告、今後の日程、

指定避難所等について協議されました。 

 １５時から、市立図書館で寒河江市中学校部活動改革検討委員会を開催しました。これ

までの経緯や昨年度の検討会議の内容、今後の方向性等について説明させていただき、ご

質問やご意見を伺いました。また、年間の活動計画についてもご了承いただきましたので、

各競技団体や芸術文化団体での動きにつなげていければと思います。 

６月１日９時から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と、第４回学校再編に関す

る庁内調整会議での検討内容を踏まえて、今後の進め方や計画の内容について協議を行い

ました。 

 １３時１５分から、定例課長会がＷｅｂｅｘで開催されました。市長からは、６月はさ

くらんぼの季節であり、さがえさくらんぼ月間も設定しており、誘客・宣伝を行っていき

たい。また、職員のさくらんぼ関係の兼業についても、前年以上の多くのみなさんに参加

していただきたいとのお話がありました。協議では、企画創成課より、立地適正化計画の

策定についての提案があり、質疑応答が行われました。 

１９時２０分から、市役所庁舎のライトアップ点灯式に参加しました。６月１日から、

さがえさくらんぼ月間と位置付けており、庁舎がさくらんぼレッドにライトアップされま

した。 

６月２日１３時３０分から、放送大学山形学習センターの安田所長、佐藤教務主幹が来

庁され、放送大学で学べる内容や受講者の状況等についてお話してくださいました。今後、

市内の学校等も回らせていただきたいとのことでした。 

 １４時から、学校施設整備計画関係の資料について、今野学校教育課長、芦野係長と検

討を行いました。 

 ６月３日９時から、市民体育館で開催された第２８回さくらんぼ旗争奪剣道大会に出席

し祝辞を述べるとともに、試合の様子を参観しました。 

 １０時１０分から、旧幸生小学校で開催された「さがえ少年少女発明クラブ」に参加し

ました。今回の活動は、「エジソンのランプを作ってみよう」という活動でした。また、

新たに発明クラブを立ち上げる予定の尾花沢市からの視察もあり、クラブの活動後に情報

交換会が行われました。 

６月４日９時１５分から、寒河江市野球場で開催された第６０回寒河江市民ソフトボー
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ル大会に出席し、祝辞を述べるとともに始球式を行いました。 

 １１時から、山形市あかねヶ丘陸上競技場で開催された第２９回西村山陸上競技選手権

大会、兼令和５年度西村山中学校総合体育大会陸上競技大会、兼第３９回山形県小学校陸

上競技大会西村山予選会の様子を参観しました。地区総体の陸上競技大会は、今年度から

各校の陸上部員等を中心とした大会として開催されています。 

６月５日９時から、マンデーミーティングがＷｅｂｅｘで開催され、週の予定について

確認されました。市長からは、これから梅雨の時期に入り、雨の被害も心配される。市の

施設等も老朽化しているものもあり、災害等にも備えながら注意を払っていく必要がある

とのお話がありました。 

 １４時から、山形市役所で開催された令和５年度山形県市町村教育委員会協議会定期総

会及び施設見学会に出席しました。令和４年度の各種報告、令和５年度の事業案及び予算

関係、市町村教育委員大会の開催、県や国への要望事項の取りまとめの担当を輪番制にす

ることなどが協議されました。また、会議終了後は、小学校の旧校舎の活用事例として、

旧第一小学校の校舎を活用した「クリエイティブシティセンターＱ１」の見学をさせてい

ただきました。行政と運営会社とテナント等がうまくコラボした活用事例の説明がありま

した。 

６月６日１０時から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と学校施設整備計画に関

する各種資料について協議しました。 

 ６月７日１４時１０分から、三泉小で開催された「寒河江市教育研究所 第１回課題研

究部会」に参加しました。講師の教育の科学研究所の目黒朋子上席研究員に「リーディン

グスキルフォーラム２０２２ 模擬授業を読み解く」というテーマで、実際に模擬授業を

行っていただき、読解力の向上のために留意すべき点について具体的にお話していただき

ました。 

６月８日９時から、慈恩寺テラスで開催された「慈恩寺テラス来場者２０万人達成セレ

モニー」に参加しました。令和３年の５月１日の開館以来、約２年余りでの２０万人達成

となりました。中山町の佐藤さんご夫妻に、花束とさくらんぼ、拝観券等が贈られました。 

 １０時１５分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と学校再編関係で市長・副

市長への説明資料等について協議しました。 

１６時３０分から、渡邉生涯学習課長から、大江公ゆかりの地寒河江展、はたちの式典、

図書館協議会等についての報告を受け、内容を確認しました。 

 １９時から、文化センターで行われた寒河江市青少年育成推進員委嘱書交付式に出席し、

委嘱書を交付するとともに挨拶を行いました。 

 １９時２５分から、市民体育館で開催された部活動改革情報交換会に出席し、中学生の

休日の活動に対応しようと動いてくださっている競技団体の方のお話を伺い、今後対応す

べき点等について確認することができました。 

６月９日９時３０分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と学校再編関係のス

ケジュールについて検討しました。 

１６時３０分から、本山慈恩寺にて本堂の屋根の修理状況について現地で説明を受けま



- 6 - 

 

した。１０日、１１日に現地説明会が行われます。 

６月１０日１０時３０分から、慈恩寺本堂修理見学会の状況を確認しました。事前申し

込みによる抽選制となりましたが、関心の高さがうかがえました。 

 １８時から、富久住陣屋で開催された、さがえ少年少女発明クラブのキックオフミーテ

ィングに出席しました。山形県少年少女発明クラブコンテストへの参加等について協議さ

れ、今後の活動等について懇談を行いました。 

６月１１日１４時から、市民文化会館で開催された寒河江吹奏楽団第３６回定期演奏会

を参観しました。多くの方々が、演奏を楽しんでいらっしゃいました。 

６月１２日９時から、マンデーミーティングがＷｅｂｅｘで開催され、週の予定につい

て確認されました。市長からは、昨日から梅雨入りし、さくらんぼも対策が必要となって

いる。職員の副業も含め、機を失することのないように対応してほしい。また、予算等も

３年前に戻るのではなく、前に進む施策を考えてほしいとのお話がありました。 

 １０時から、学校再編に関わって、市長、副市長に現在の検討状況を報告するとともに、

内容について協議しました。 

１１時４５分から、今野学校教育課長、千葉補佐、芦野係長と、市長・副市長との協議

内容を確認しました。 

６月１３日１１時から、４０１会議室でジョイントミーティングを行い、３課の日程及

びさくらんぼマラソンへの対応等について確認しました。 

６月１４日１０時から、渡辺スポーツ振興課長、今野学校教育課長とさくらんぼマラソ

ンの準備関係で打合せを行いました。 

 １１時から、山形県教育共励会の岡﨑理事が来庁され、子ども育成事業等についてのお

話を伺いました。 

 ６月１５日１５時３０分から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐、千葉補佐と太

田陽子議員の一般質問への答弁の内容について検討しました。 

６月１６日１０時２０分から、渡辺スポーツ振興課長とさくらんぼマラソン関係の打合

せを行いました。 

１０時５０分から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐、阿部補佐と月光裕晶議員

の一般質問の答弁の内容について検討しました。 

１４時から、市立図書館で寒河江市学校再編に関する有識者会議のレイアウトやリモー

トでの接続状況について確認しました。 

６月１７日７時から、寒河江さくらんぼウォーク２０２３の状況を確認しました。爽や

かな晴天のもと、６００名以上の方々の参加がありました。 

 ９時から、さがえ少年少女発明クラブの活動状況を参観しました。尾花沢市教育委員会

と尾花沢の企業の方、大石田町教育委員会の視察がありました。 

９時５０分から、西村山中学校総合体育大会の、西川中体育館の女子バレーボール競技、

西川町民体育館の男子バレーボール競技、大江町体育センターの男女バスケットボール競

技、大江町総合体育施設のソフトボール競技、寒河江市野球場の野球競技、河北町民体育

館の男女卓球競技を参観しました。今年度の大会より、入場制限や応援での制限もなくな
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り、各会場とも熱心な応援のもと熱戦が繰り広げられていました。 

 ６月１８日６時４５分から、第４７回さがえさくらんぼマラソンに出席し、スターター

や表彰を担当しました。４年ぶりの本格的な大会開催ということで約１８００人の方の参

加がありました。 

 １３時３０分から、朝日中会場で行われた西村山中学校総合体育大会男女剣道競技を観

戦しました。整然とした中で、熱戦が繰り広げられていました。 

 １５時１５分から、剣道競技の部活動の地域移行検討委員会に参加しました。 

６月１９日９時から、マンデーミーティングがＷｅｂｅｘで開催され、２週間分の予定

について確認されました。市長からは、さくらんぼマラソン等の土・日に開催されたイベ

ントへの協力の感謝、２０日から開催される、さくらんぼ議会への対応についてよろしく

お願いしたいとのお話がありました。 

９時１５分から、渡辺スポーツ振興課長とさくらんぼウォーク＆マラソンの実施状況及

び今後の検討課題について報告を受け、検討しました。 

１６時から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐、千葉補佐と渡邉賢一議員の一般

質問の内容について検討しました。 

 １７時から、今野学校教育課長、千葉補佐と寒河江市の部活動改革の説明資料について、

特に移行期の扱いをどうしていくかという点を中心に検討しました。 

６月２０日９時３０分から、議場にて、「さくらんぼ議会」と銘打った令和５年市議会

６月定例会が開会し、会期を７月４日までの１５日間と決定し、行政報告 (市政の概況、

令和６年度国県に対する重要事業の要望事項、令和４年度寒河江市土地開発公社決算及び

令和５年度寒河江市土地開発公社予算について）の後、議第３８号 寒河江市農業委員会

農業委員の任命についてが提案され、採決されました。その後、令和５年度寒河江市一般

会計補正予算（第３号）等３議案と請願１件を一括上程し、市長が提案理由を説明しまし

た。審議に先立ち、伊藤正彦議員に、全国市議会議長会からの表彰状が柏倉市議会議長か

ら伝達されました。 

 １４時５０分から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐、千葉補佐と、太田陽子議

員の学校施設整備計画関連、月光裕晶議員のＡ Iの導入状況に関する一般質問の答弁内容

について検討しました。 

６月２１日８時３０分から、今野学校教育課長、石山室長、秋場補佐、阿部補佐、千葉

補佐と、太田陽子議員、月光裕晶議員の一般質問の答弁内容及び渡邉賢一議員の学校再編

に関わる一般質問の答弁内容について検討しました。 

 １１時から、村山教育事務所の佐竹所長と加藤管理主幹が来庁され、山形市の中学校教

員が酒気帯び運転で検挙されたことへの対応、次回の臨時管内教育長会議での協議内容等

について打ち合わせを行いました。 

 １３時４５分から、渡邉賢一議員の児童生徒の体力低下に関する一般質問の答弁内容に

ついて検討しました。 

１５時１５分から、オンラインで実施された「第２回寒河江市不登校予防研修会」に参

加しました。 
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 １７時３０分から、秋場補佐、千葉補佐と、渡邉賢一議員の一般質問に対する答弁内容

について検討しました。 

６月２２日９時３０分から、議場にて、令和５年市議会第２回定例会の本会議が再開さ

れ、４名の議員より一般質問が行われました。 

 教育委員会に対しては、太田陽子議員から、「学校再編に係る外部有識者会議につい

て」、「外部有識者会議への市民の意見の反映について」、「学校施設整備計画改定に係

る今後のスケジュールについて」の質問がありました。これに対しては、これまでの説明

会で、学校を考える上で、教育だけでなく、まちづくりや地域振興の視点を取り入れるべ

きというご意見をいただいたこと、有識者会議のメンバーも、寒河江市都市計画審議会等

の会議に関わっていらっしゃる方など、寒河江にゆかりのある方にも入っていただいてい

ること、これまでいただいたご意見も会議に示し、会議の内容についてもホームページへ

掲載し、市民の皆様と情報共有すること、これまでの様々なご意見や有識者会議、議員懇

談会等でご意見を踏まえながら改定案を作成し、パブリックコメントや地域説明会を経て

１２月の教育委員会で議決し学校施設整備計画の改訂版を策定する予定であることをお答

えしました。また、月光裕晶議員からは、教育現場におけるＡＩの活用状況や今後の生成

ＡＩの導入についての考え方の質問がありました。これに対しては、児童生徒が使用して

いるタブレット端末に入っている「ミライシード」の中の「ドリルパーク」、「リーディ

ングスキルテスト」、「まるぐランド」等で、一人一人の習熟の度合いに応じた問題やテ

ストが提供されていること、チャットＧＰＴ等の生成ＡＩの導入については、児童生徒の

安易な利用は、思考力や創造性の低下につながりかねないなどの課題があることを認識し

ながら、「情報活用能力」の育成の面からも、今後、文部科学省から出されるガイドライ

ンを踏まえて対応したいと答えております。 

１４時３０分から、今野学校教育課長と渡邉賢一議員の一般質問に対する答弁内容につ

いて確認しました。 

 

４ 議 事 

○佐藤志津男教育長 

 以上で教育長報告を終わります。何か質問ございましたらお願いします。 

 

〇國井晴彦委員 

報告の最後のほうにですね、チャットＧＰＴ、生成ＡＩの話が出てきており、議員から

も議会で質問があるようですが、今の教育現場とか学校の先生方はチャットＧＰＴとか生

成ＡＩに関して、どの程度の知識があるのでしょうか。例えば、これから夏休みの自由研

究とかがあって、子どもがすごい感想文を書いてきたとして、それに対してもしかしてこ

れチャットＧＰＴを使ってるんじゃないかなとか、そういうことを疑えるだけの知識が今

の学校の先生方にあるのかどうか。それから、報告の中には結構、発明クラブの鈴木さん

などを中心に頑張ってるなということが色々出てきたんですが、そういうところでも、き

ちんとチャットＧＰＴとか生成ＡＩを利用して、そういう発明クラブの活動に役立ててい
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くという考えはないのか、それらについて伺いいたします。 

 

○佐藤志津男教育長 

はい。最初に教員のチャットＧＰＴ等への認識は石山室長からいいですか。 

 

〇石山勝巳学校教育課指導推進室長 

はい、子どもたちが年齢制限はありますが使える状況にあるということを知っている教

員がどれだけいるかということについては、実際把握はしてないんですけれども、詳しく

はないと思います。逆に保護者の方からチャットＧＰＴの尋ねがあって、学校でこういう

の使ってたりしますか、などというように聞かれる教員もおります。ですから自分で使っ

たことがあったり、やってみないとわからないので、使ってみたことがあるという意味で

は少ない状況だなと思っています。今日の新聞の一面にも出ていたので、まずは、これか

らの周知が大事になってくるのかなと思っています。今のところもかなり先生方が理解し

ていて、子どもたちが作文を書いてきた後にどう対応しようかというふうに協議されてる

かというと、まだまだ足りない状況だろうと思います。 

 

○佐藤志津男教育長 

文部科学省でも、新聞報道にもありますように、ガイドラインを今作成していまして、

内容について一部今日とか、昨日の新聞等にも出ていましたけれども、なかなか学校の教

員となるとちょっと対応が遅れ気味かなという感はあるかなと思います。それから、発明

クラブのほうでは、チャットＧＰＴや生成ＡＩの使用というのは今のところ考えていませ

ん。ただ、今年はパソコン等も購入して、プログラムについても学ぶというか、実際にや

ってみるっていうような計画はしております。よろしいですか。 

 

〇國井晴彦委員 

はい。 

 

○佐藤志津男教育長 

他にございませんか。はい、それではこれより議事に入りたいと思います。議第１３号

「寒河江市社会教育委員の委嘱について」を議題とします。それでは事務局より説明お願

いします。 

 

〇渡邉健一生涯学習課長 

はい、それでは私の方からご説明申し上げます。議案の１ページをご覧ください。議第 

１３号「寒河江市社会教育委員の委嘱について」ご説明申し上げます。委員の任期満了に

伴いまして、社会教育法第１５条第２項の規定によりまして、新たに委員１６名を委嘱す

るものでございます。ページをめくりいただきまして、２ページをご覧ください。こちら

記載の方々でございますが、任期は令和５年７月１日から令和７年６月３０日までの２年
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間でございます。以上、ご審議くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 

○佐藤志津男教育長 

ただいまの説明について質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思いま

す。議第１３号「寒河江市社会教育委員の委嘱について」を原案のとおり決定することに

ご異議はありませんか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

○佐藤志津男教育長 

議第１３号は、原案のとおり決定されました。次に、議第１４号「寒河江市中央公民館

運営審議会委員の委嘱について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いし

ます。 

〇渡邉健一生涯学習課長 

それではご説明いたします。議案の３ページをご覧ください。議第１４号、「寒河江市

中央公民館運営審議会委員の委嘱について」ご説明申しあげます。９名の委員のうち、前

任者の辞任に伴い、社会教育法第３０条第１項の規定により、新たに補欠委員として１名

を委嘱しようとするものでございます。市校長会担当校長の白岩小学校長 奥山勇さんで、

任期は前任者の残任期間の令和５年６月２３日から令和６年６月３０日まででございます。 

以上、ご審議くださいますようよろしくお願いいたします。 

 

○佐藤志津男教育長 

ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第１４号「寒河江市中央公民館運営審議会委員の委嘱について」を原案のとおり

決定することにご異議はありませんか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

○佐藤志津男教育長 

議第１４号は、原案のとおり決定されました。次に、議第１５号「寒河江市図書館協議

会委員の任命について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇渡邉健一生涯学習課長 

議案の５ページをご覧ください。議第１５号「寒河江市図書館協議会委員の任命につい

て」ご説明申しあげます。１０名の委員のうち、前任者の辞任に伴い、図書館法第１５条

の規定により、新たに補欠委員として１名を任命しようとするものでございます。市商工

会青年部代表 設樂剛史さんで、任期は前任者の残任期間の令和５年６月２３日から令和

６年６月３０日まででございます。以上、ご審議くださいますようよろしくお願いいたし
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ます。 

 

○佐藤志津男教育長 

ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第１５号「寒河江市図書館協議会委員の任命について」を原案のとおり決定する

ことにご異議はありませんか。 

 

（一同、異議がない旨の返答） 

 

○佐藤志津男教育長 

議第１５号は、原案のとおり決定されました。次に、議第１６号「寒河江市教育事務評

価委員の委嘱について」を議題とします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

〇今野育男学校教育課長 

 議案書の７ページをご覧ください。議第１６号「寒河江市教育事務評価委員の委嘱につ

いて」ご説明申しあげます。 

委員の任期満了に伴い、新たに委員を委嘱しようとするものです。任期は令和５年７月

１０日から令和７年３月３１日となっております。以上、ご審議くださいますようよろし

くお願いいたします。 

 

○佐藤志津男教育長 

ただいまの説明について、質疑、意見等はありませんか。なければ、採決したいと思い

ます。議第１６号「寒河江市教育事務評価委員の委嘱について」を原案のとおり決定する

ことにご異議はありませんか。 

 

 （一同、異議がない旨の返答） 

 

議第１６号は、原案のとおり決定されました。本日の議案は以上になりますが、皆さん

の方から何かございますか。なければ以上で、教育委員会を閉会したいと思います。 

 

 

５ 閉 会  午前１０時３４分 


